

3312
#13122

Από τη Γενική Συνέλευση του Δικηγορικού Συλλόγου για τα επαγ-
γέλματα του συμβολαιογράφου και του δικαστικού επιμελητή

Ζητείται το άμεσο και πλήρες άνοιγμα των κλειστών νομικών επαγγελμάτων

Η Γενική Συνέλευση του Δικηγορικού Συλλόγου Σερρών στις 24 Φεβρουαρίου 2012 κοινοποιεί στον Υπουργό Δικαιοσύνης και θέτει υπόψη της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων την παρακάτω απόφασή της:

Οι δικηγόροι του Πρωτοδικείου Σερρών, που συνήλθαμε σε Γενική Συνέλευση την 24.02.2012, αφουγκραζόμενοι την αγωνία και την απόγνωση των συναδέλφων μας για την επιχειρούμενη κατάργηση της δικηγορίας μέσα από τις αλλεπάλληλες νομοθετικές πρωτοβουλίες των Υπουργείων Δικαιοσύνης και Οικονομικών, που εκπορεύονται από μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα:

1) Απαιτούμε από τον Υπουργό Δικαιοσύνης το άμεσο και πλήρες άνοιγμα των μοναδικών κλειστών νομικών επαγγελμάτων, του συμβολαιογράφου και του δικαστικού επιμελητή, με τρόπο ώστε να αρθούν όλοι οι σχετικοί περιορισμοί, προκειμένου να μπορούν να ασκήσουν τα επαγγέλματα αυτά, ακώλυτα, όλοι οι εν ενεργεία δικηγόροι που το επιθυμούν.

2) Ζητούμε από την Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων, να λάβει επιτέλους ξεκάθαρη στάση επί του ζητήματος του ανοίγματος των παραπάνω επαγγελμάτων και σε κάθε περίπτωση να διεκδικήσει τη μεταφορά ύλης από τους κλάδους αυτούς. Για το λόγο αυτό οφείλει η Ολομέλεια να απευθυνθεί σε όλα τα αρμόδια θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής

Ένωσης και κυρίως στα επιφορτισμένα με την προστασία του ελεύθερου ανταγωνισμού.

3) Διαμαρτυρόμαστε έντονα για τις θέσεις που εξέφρασαν, τόσο ο πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής των Συμβολαιογραφικών Συλλόγων, κ. Βλαχάκης, ο οποίος με έγγραφο του ζήτησε από τον Υπουργό Δικαιοσύνης τη μεταφορά δικαστηριακής ύλης στους συμβολαιογράφους, όσο και ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών, κ. Κριαρής, ο οποίος σε σχετικό άρθρο του στο περιοδικό «ΙΣΗΓΟΡΙΑ», χαρακτηρίζει ως «ανοησίες» τις θέσεις που εκφράσαμε οι Δικηγόροι, ότι δηλαδή μπορούμε να εκτελούμε πράξεις, οι οποίες σήμερα αποκλειστικά έχουν ανατεθεί στους δικαστικούς επιμελητές.

5) Καλούμε τους συναδέλφους μας σε όλη την χώρα να αντισταθούν, με όποιο τρόπο θεωρήσουν ενδεδειγμένο, στην επιχειρούμενη εμπορευματοποίηση της δικηγορίας και τη μετατροπή των δικηγόρων σε φτωχούς υπαλλήλους μεγάλων δικηγορικών εταιριών.

Το παρόν να κοινοποιηθεί στον Υπουργό Δικαιοσύνης και να τεθεί υπόψη της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων, καθώς και να δημοσιευθεί στον τοπικό και πανελλήνιο τύπο και στις ιστοσελίδες νομικού ενδιαφέροντος.

Σέρρες, 24.02.2012

Η Γ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Σερρών

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤ. ΜΠΑΤΣΙΒΑΡΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ
Π. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 6 (2ος ΟΡΟΦΟΣ)
ΤΗΛ. - FAX: 2321051155 ΚΙΝ. 6977573641
ΑΦΜ 021832708 - Α' ΔΟΥ ΣΕΡΡΩΝ
Τ.Κ. 62122 ΣΕΡΡΑΣ

210. 3246713

**ΔΙΔΗΓΟΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ
ΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΙΟΥ**

Αίτη 23-2-2012

ΔΙΔΗΓΗ

Δημήτριου Πουγκάκη, Προέδρου του Δ.Σ. Χανίων,
Παναγιώτη Θ. Θεοφάνους, Προέδρου του Δ. Σ. Αιγίου.

ΠΡΟΣ:

ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΟΛΟΜΟΛΟΓΙΑΣ

κ. Πρόεδρε,

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης του πρώτου από εμάς και της τοποθέτησης του δεύτερου από εμάς στις 19-2-2012 ενάντιον της Ολομολολογίας Προέδρων των Δ.Σ. και της από 22-2-2012 ανακοίνωσης - πρόσκλησης του Δ.Σ. Αιγίου προς όλους τους Διδηγορικούς Συλλόγους, και μετά την ανταλλαγή απόψεων με τους περισσότερους εκ των συναδέλφων Προέδρων, πολλοί δε εκ των οποίων συμφωνούν είτε σε όλα είτε στα περισσότερα εκ των παρακάτω (όπως: Αγρίνιο, Άρτα, Αμαλιάδα, Βάρδια, Γιαννιτσά, Γρεβενά, Γύθειο, Δράμα.

Fax From :

02-03-12 18:05 Fr: 15

Έδεσσα, Ηλεία, Ηράκλειο, Θεσσαλονίκη, Θήβα, Καβάλα, Καλάβρυτα, Καρδίτσα, Καστοριά, Κέρκυρα, Κεφαλληνία, Κιλκίς, Κοζάνη, Κόρινθος, Κυπαρισσία, Λασιθί, Μεσολόγγι, Νάξος, Νοσίλιο, Πάτρα, Ορεστιάδα, Ρέθυμνο, Τρίκαλα, Τρίπολη, Χαλκιδική, Χαλκίδα,

Ζητάμε, όπως πριν την πάροδο της προθεσμίας για την τροποποίηση του Κώδικα περί Δικηγόρων και έως την Ολομέλεια της Θεσσαλονίκης (πράγμα για το οποίο και σας δεσμευθήκατε) να συμπεριληφθούν στα θέματα της ημερησίας διάταξης και :

- 1) «Ο επαναπροσδιορισμός της στρατηγικής μας εν όψει της τροποποίησης του Κώδικα περί Δικηγόρων», αναφορικά με τους συνομλήτες μας, την βίση διαπραγματεύσεως σε σχέση με τα προτεινόμενα μέτρα, την αναδιάρθρωση και τον εκσυγχρονισμό του νομικού επαγγέλματος, συνεκτιμώντας το τι συμβαίνει στον υπόλοιπο κόσμο (Ευρώπη και Αμερική) εκ' ευκαιρίας της Ολομέλειας της CCBE,
- 2) «Το άνοιγμα των κλειστών νομικών επαγγελματιών, η προώθηση του κλειστού αριθμού των συμβολαιογράφων και των δικαστικών επιμελητών και των υφείων ηλικίας»,
- 3) «Εισαγωγή του θεσμού του Δικηγόρου - Συμβολαιογράφου», ώστε ο Δικηγόρος, που επιθυμεί και έχει επιτύχει σε τακτικά διανοσηθαισόμενες εξετάσεις σε ειδικά θέματα που έχουν σχέση με την άσκηση του επαγγέλματος του συμβολαιογράφου, να μπορεί να συμβολαιογραφεί και ο συμβολαιογράφος να δικηγорεί.

Fax from :

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΓΙΟΥ

ΑΡ. ΦΑΞ 12691029411

02-03-12 13:05 Fax: 16
29 MAR 2012 11:37

- 4) Την εισαγωγή του θεσμού «Δικηγόρου - Δικαστικού Επιμελητή».
- 5) «Γ την διενέργεια ορισμένων συμβολαιογραφικών πράξεων και από τους δικηγόρους».
- 6) «Πρόσθεση της κυκλοποίησης των μελών των Συλλόγων μας ως δικυμοσολαβητών».
- 7) «Κατά την πλήρωση των θέσεων των υπαλλήλων στις γραμματείες των Δικαστηρίων όλων των βαθμίδων, οι κτηνησόχοι της νομικής να προηγούνται έναντι των άλλων σχολών».

Με εκτίμησή

Οι Πρόεδροι των Δ.Σ. Κανίων και Αιγίου.

Δημήτριος Ποντοκάσις

Παναγιώτης Θεοφρονόπουλος

TOTAL P.16